

Λίνεν: Είναι πολύ δύσκολο να κερδίσουμε στο Καραϊσκάκη

Μεγάλη συνέντευξη στον ΟΠΑΠ TV παραχώρησε ο Έβαλντ Λίνεν. Στα σημαντικότερα σημεία των τοποθετήσεών του ανέφερε: «Είναι μακρύς ο δρόμος μέχρι το τέλος. Υπάρχουν πολλά και δύσκολα ματς. Δεν θα πετύχουμε τον στόχο μας αν τα δώσουμε όλα μόνο σε ένα ματς, για παράδειγμα απέναντι στον Παναθηναϊκό και στη συνέχεια δεν συνεχίσουμε στους ίδιους ρυθμούς με τους άλλους αντιπάλους. Όσα διώχνουμε στην ΑΕΚ δεν τα έχω ξαναζήσει και δεν μιλώ μόνο αγωνιστικά, αλλά συνολικά η εικόνα του συλλόγου. Είναι γεγονός ότι χωρίς την παρουσία επενδυτή είναι πολύ δύσκολο να προχωρήσει η ομάδα. Υπάρχουν προβλήματα ακόμη και στην καθημερινότητα μελών της ομάδας, με τα ενοίκια στα σπίτια τους, ακόμη και με το φαγητό τους. Δεν λέω ότι δεν είναι καλή η ατμόσφαιρα μέσα στην ομάδα. Οι παίκτες μου είναι επαγγελματίες και δίνουν το 100% κάθε φορά, ωστόσο θα πρέπει να πούμε ότι δεν μπορούν να παραμείνουν απεριόστοι στο έργο τους. Υπάρχουν φυσιοθεραπευτές που συζητούν ακόμη και για τη θενζίνη τους για να έρθουν κάθε μέρα στα Σπάτα ή για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν με τις οικογένειές τους. Με όλες αυτές τις καταστάσεις ο τρόπος με τον οποίο δουλεύουμε μπορώ να πω ότι είναι εντυπωσιακός. Η Ελλάδα έχει πετύχει εντυπωσιακά πράγματα με τον Ρεχάγκελ και το νυν προπονητικό επιτελείο που έχει κάνει επίσης πολύ καλή δουλειά. Έχει πολλούς καλούς ποδοσφαιριστές, δουλεύουν σε πολύ σωστές βάσεις, υπάρχει ταλέντο και κατά τη γνώμη μου έχουν δημιουργηθεί συνθήκες για να σημειωθούν ξανά μεγάλες επιτυχίες. Ο Πανιώνιος ήταν μια πολύ ωραία εμπειρία. Έμεινα πολύ ικανοποιημένος με τα αποτελέσματα της δουλειάς και έφυγα όταν κατάλαβα ότι δεν μπορούσε να ανέβει άλλο επίπεδο. Την πορεία μου στον Ολυμπιακό δεν τη μετρώ. Ήταν περίεργη κατάσταση. Ανέλαβα αργά την ομάδα, η οποία είχε μείνει χωρίς τίτλο και έπρεπε μέσα σε τρεις εβδομάδες να προετοιμαστούμε για τα προκριματικά του Τσάμπιονς Λιγκ. Με την ΑΕΚ είναι διαφορετικά τα πράγματα. Πάντα έτρεφα μια συμπάθεια στη συγκεκριμένη ομάδα. Την παρακολουθούσα. Και ξέρετε κάτι, μου αρέσουν περισσότερο τα κιτρινόμαυρα από τα ερυθρόλευκα και τα κυανέρυθρα. Μόνο όσον αφορά τις πολιτικές μου πεποιθήσεις έχω μια τάση προς το κόκκινο. Είναι πολύ δύσκολο να κερδίσουμε στο Καραϊσκάκη. Εγώ δεν κοιτώ

πίσω με θυμό, δεν σκέφτομαι έτσι. Η νίκη προσφέρει πάντα 3 βαθμούς όπου και αν επιτευχθεί. Εγώ πάντα λέω ότι το στίλ μιας ομάδας εξαρτάται από το υλικό που έχει. Και εγώ θα ήθελα η ομάδα μου να παίζει ποδόσφαιρο σαν και αυτό της Εθνικής Ισπανίας ή της Μπαρτσελόνα ή της Άρσεναλ ή της Ντόρτμουντ. Με μικρές, κοντινές πάσες, συνεχές πρέσινγκ, πάθος, ταχύτητα με την μπάλα και χωρίς. Αυτό όμως που στοχεύουμε είναι να δημιουργήσουμε μια αποτελεσματική ΑΕΚ. Το ιδανικό θα ήταν να μπορέσουμε να τα συνδυάσουμε και τα δύο, ωστόσο αυτό έχει να κάνει με τους παίκτες που έχεις στη διάθεσή σου κάθε φορά. Σίγουρα, η απόκτηση των τριών παικτών (Μητρόπουλος, Πετρόπουλος, Τσουμάνγκας), αλλά και το γεγονός ότι ο Ρίικκα έχει επανέλθει σε πολύ καλή κατάσταση μετά τον σοβαρό τραυματισμό του, μας έχει βοηθήσει στο να αλλάξουμε το σύστημά μας και να έρθουν οι νίκες και τα θετικά αποτελέσματα. Με τον Κατίδη συμβαίνουν διάφορα πράγματα, αλλά δεν συμβαίνουν όπως εμφανίζονται. Δεν είναι δύσκολος χαρακτήρας, δεν είναι κακό παιδί. Πέρασε δύσκολα παιδικά χρόνια, αλλά ό,τι έχουμε πει είναι μεταξύ του Γιώργου και εμένα».